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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下面四位同学对我国领土四端的叙述中，正确的是（ ）
A.莎莎：我国领土最北端在吉林省 B.贝贝：我国领土最东端在台湾省
C.小红说：我国领土最西端每天最晚见到日出 D.小亮：我国领土东西两端相距5500千米

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
与我国隔海相望的一组国家是（ ）
A.蒙古、日本、菲律宾 B.日本、菲律宾、新加坡
C.印度尼西亚、马来西亚、韩国 D.缅甸、马来西亚、韩国

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
当黑龙江沿岸还是冰天雪地时，海南岛已是春耕大忙了。这是由于 （ ）
A.海陆位置不同 B.我国东西所跨的经度广
C.我国南北所跨的纬度广 D.我国地势起伏大

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列省级行政区域与其行政中心搭配有误的是（ ）
A.山东省——济南 B.新疆维吾尔自治区——乌鲁木齐
C.宁夏回族自治区——包头 D.甘肃省——兰州

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
我国的省级行政区域共34个，下列各组中按省、自治区、直辖市和特别行政区四类顺序排列的
是（ ）
A.青、桂、港、渝 B.沪、浙、新、澳 C.鲁、津、藏、台 D.蜀、宁、京、港

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列不属于人口增长过快带来的问题的是 （ ）
A.人均教育经费少，学校设施落后 B.交通拥挤，住房紧张
C.水污染加剧，环境变差 D.劳动力资源短缺

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列四组省级行政区域中，人口密度最大的一组是 （ ）
A.苏、鲁、沪 B.辽、吉、黑 C.黔、滇、桂 D.甘、青、宁

8. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
第六次全国人口普查数据显示，全国总人口为13.40亿（不包括香港、澳门特别行政区和台湾省
人口总数），其中60岁及以上人口比例超过人口老龄化国际标准。下列关于我国人口的叙述，
正确的是 （ ）
A.我国出现人口老龄化问题，是人口增长过快造成的
B.人口应该快速增长，保证有充足的劳动力
C.人口应该缓慢增长或负增长，以减轻社会劳动保障负担
D.人口增长要与社会经济发展相适应，与资源、环境相协调

9. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
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